
Результати анкетування освітньої програми "Комп'ютерні науки"

В анкетуванні взяли участь 55 здобувачів з 1 по 4 курс

Опитування щодо академічної доброчестності

1. Чи отримуєте Ви стипендію?

2. Чи задоволені Ви розміром одержуваної стипендії?

3. Ви живете ..

4. Чи знайомі Ви з поняттям академічна порядність?



5. Чи знайомі Ви з поняттям плагіат?

6. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації?

8. Як Ви вважаєте, чи може плагіат негативно впливати на освоєння професії?

7. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності для Вас

і для студентського колективу в цілому?



9. Чи карали Вас за плагіат?

10. Чи відомі Вам випадки плагіату серед ваших однокурсників?

11. Чи ставали Ви жертвою плагіату?

12. Чи вважаєте Ви за необхідне ставити до відома про подібні дії (плагіат) студентів?



13. Чи вважаєте Ви подібне «доносительством»?

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної порядності?

16. Як Ви оцінюєте свій емоційний стан під час навчання?

15. Чи вважаєте Ви за необхідне давати усну або письмову зобов'язання дотримання 

даних принципів?



17. Чи відчуваєте Ви стрес під час навчання?

18. Чи є в загальному ставлення на кафедрі до студентів доброзичливим?

19. Наскільки добре викладачі мотивують Вас до вивчення предмета?

Так 48

Ні 7

20. Консультують Вас викладачі

з навчальних питань?

87% 

13% 

Так 

Ні 



21. Наскільки справедливо, на Ваш погляд, викладачі оцінюють Ваші знання?

Справедливо 46

Не справедливо 9

22. Наскільки ефективним було Ваше навчання?

Дуже ефективним 31

Досить ефективним 15

Мало ефективним 9

Неефективним 0

23. Як Ви ставитеся до чужих академічних успіхів?

Позитивно, відчуваю гордість за своїхтоваришів по навчанню 27

Нейтрально, мене чужі успіхи нестосуються 23

Негативно, відчуваю почуття заздрості 2

Відчуваю стрес, почуття втраченоїможливості проявити себе 3



24. Вам подобається лідирувати?

Так 23

Ні 32

25. Ви консервативна людина або радикал?

Консерватор 14

Радикал 11

Не замислювався 25

42% 

58% 

Так 

Ні 


